



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
GRAD ZAVIDOVIĆI
STRUČNA SLUŽBA GRADONAČELNIKA

Primljeno:	03 -10- 2024		
Org. jed.	Kl. ozna.	Red. broj	Br. priloga
01			

Broj: 06-04-02-15832-14/24
Zenica, 30.09.2024. godine

**SVIM GRADOVIMA I OPĆINAMA
ZENIČKO-DOBOJSKOG KANTONA
n/r gradonačelnika/načelnika**

**PREDMET: Nacrt Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka
o imovini nosioca javnih funkcija - obavijest, dostavlja se**

Skupština Zeničko-dobojskog kantona je na 30. sjednici, održanoj dana 17.09.2024. godine, donijela Zaključak broj: 01-02-15832/24 kojim prihvata Nacrt Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija i isti upućuje u javnu raspravu u sve općine Zeničko-dobojskog kantona, Grad Zenicu, Grad Visoko i Grad Zavidovići, sa rokom za provođenje javne rasprave je 60 dana.

Obzirom da ste, a shodno tački 3. donesenog Zaključka označeni kao organizatori javnih rasprava, potrebno je da Ministarstvo za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona obavijestite o datumu, vremenu i mjestu održavanja javnih rasprava, kako bi se na istim moglo osigurati prisustvo predstavnika ovog ministarstva, odnosno Ureda za borbu protiv korupcije Zeničko-dobojskog kantona.

Također ovim putem Vas pozivamo da svoje obrazložene sugestije, primjedbe i prijedloge na tekst Nacrta zakona možete dostaviti i na e-mail: min.pravosudje@zdk.ba ili pisanim putem na adresu: Ministarstvo za pravosuđe i upravu Zeničko-dobojskog kantona, Kučukovići br. 2, 72000 Zenica.

Rok za dostavljanje obrazloženih sugestija, primjedbi i prijedloga na tekst Nacrta zakona je 15.11.2024. godine.

Sve obrazložene prijedloge, sugestije i primjedbe koje budu dostavljene u propisanom roku, na e-mail ili adresu ovog Ministarstva bit će razmotrene i uzete u obzir pri izradi teksta Prijedloga Zakona.

S ciljem što kvalitetnije pripreme Prijedloga Zakona i šireg uključivanja svih zainteresiranih strana, molimo da informaciju o provođenju javne rasprave, u skladu s Vašom praksom i na odgovarajući način, prosljedite svim zainteresovanim.

Tekst Nacrta Zakona o prijavljivanju i postupku provjere podataka o imovini nosioca javnih funkcija može se preuzeti na linku: <https://zdk.ba/javna-rasprava/12285-nacrt-zakona-o-prijavljivanju-i-postupku-provjere-podataka-o-imovini-nosioca-javnih-funkcija>, kao i lično u Ministarstvu za pravosuđe i upravu.

S poštovanjem,

Dostaviti:

1x Naslovu,
1x a/a.

MINISTAR

Nebojša Nikolić

